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   Щорічно в березні у всіх бібліотеках країни проходить Всеукраїнський тиждень
юнацької книги. Наша бібліотека не виняток, тому відкриття ми присвятили
письменникам рідного краю.
   

      

   Любов до рідної землі, до малої батьківщини — одне з найсвітліших почуттів, які кожен
з нас проносить через усе своє життя. Витоки любові починаються там, де людина
вперше усвідомлює себе особисто, де відчуває красу і безмежжя рідного краю. Всі ми
знаємо таких відомих людей як Микола Аркас, Павло Глазовий, Валерій Бойченко,
Дніпрова Чайка – ці люди своїм письменницьким талантом прославили Миколаївщину на
всю Україну.
   
   Але ми вирішили не розповідати про вже всім відомі факти, а краще познайомитися з
людиною, яка живе зовсім поруч і пише чудові вірші, тож організували зустріч для наших
юних користувачів з поетесою-початківцем Голокоз Аллою Пилипівною. Ця людина має
талант від Бога: вміння і бажання писати вірші, якими вона оспівує свої почуття та емоції,
і тим самим несе любов і світло до життя.
   

   Захід пройшов у формі діалогу: Алла Пилипівна читала присутнім свої поезії, а юнаки
та дівчата мали змогу задати авторці питання. Наші юні гості цікавилися тим, в якому віці
наша героїня написала свій перший вірш, звідки до неї приходить рима і натхнення
писати, хто для неї є взірцем і кумиром та багато іншого.
   
   Слухачі були щиро вдячні за поезії, даровані авторкою. З теплом сприйняли довірливу
інтонацію поетеси та відверте звернення зі словами добра, людяності, любові. Зустріч
пройшла в теплій, душевній атмосфері і не залишила байдужим жодного з присутніх.
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   До уваги юнацтва була представлена виставка поетів рідного краю «Чарівники
поетичного слова», яку вінчали книги таких авторів як Олександр Сичьов, Євгеній
Бондаренко, В’ячеслав Качурін та Людмила Чаплигіна.
   

   
   Н. І. Журба, заступник директора Березанської ЦБС
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